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Opgave 1. Het klassieke arbeidsmarktmodel 1

Kenmerkend voor de klassieke gedacht is dat markten altijd weer in evenwicht
komen. Het in evenwicht raken van markten na een marktverstoring werkt alleen als
er voldaan is aan een aantal voorwaarden op de markt waardoor de concurrentie
volkomen is.

1.
2.

Hoe wordt de prijs voor arbeid genoemd?

Aan welke voorwaarden moet het marktmodel voldoen, wil de markt na een
marktverstoring weer in evenwicht komen.

Geef kritiek op het feit dat arbeid als een homogeen goed wordt gezien.
Leg uit dat loononderhandelingen door vakbonden als vertegenwoordigers
van arbeiders, betekent dat aanbieders invioed hebben op de arbeidsmarkt.

Pagina 1van 1



